





І варіант

І рівень(вибрати одну правильну відповідь)

1.Клітинну теорію сформулювали

а)Т.Шванн і М.Шлейден ;б)Р. Гук і Р.Броун;в)Р.Вірхов  і К.Бер

2.Прискорення біохімічних реакцій забезпечують

а)алкалоїди;б)гормони;в)вітаміни;г)ферменти

3.Нуклеотид тимін входить до складу

а)іРНК;б)ДНК;в)рРНК;г)тРНК

4.Кожна амінокислота кодується послідовністю нуклеотидів

а)2;б)3;в)5;г)4

5.Плазматична мембрана здебільшого складається з

а)білків і вуглеводів;б)вуглеводів і ліпідів;в)білків і ліпідів;г) ліпідів і солей

6.Процес відновлення природної структури білка після її порушення

а)деструкція;б)денатурація;в)ренатурація;г)біосинтез

ІІ рівень(вибрати одну або декілька правильних відповідей)
1.Нуклеотид урацил входить до складу 

а)білків; б)іРНК;в)тРНК;г)ДНК

2.Будівельну функцію в клітині виконують

а)білки;б)нуклеїнові кислоти;в)солі металів;г)ліпіди;д)вуглеводи

3.Водневі зв’язки підтримують структуру білків 

а)первинну;б)вторинну;в)третинну;г)четвертинну

4.До органогенних хімічних елементів належить

а)Фтор;б)Ферум;в)Нітроген;г)Фосфор

5.ДНК у клітині міститься у

а)рибосомах;б)ядрі;в)лізосомі;г)хлоропластах;д)мітохондріях

6.До одно мембранних органел належать

а)рибосоми;б)мітохондрії; в)лізосоми;г)вакуолі;д)ядерце

ІІІ рівень

1.Встановіть відповідність між органічними речовинами клітини та їх функціями

а)жири
1.рухова

б)вуглеводи
2.передача спадкової інформації

в)білки
3.будівельна

г)нуклеїнові кислоти
4.джерело ендогенної води

              5.каталітична

2.Запишіть структуру ділянки матриці ДНК, за якою була синтезована іРНК.

іРНК   У А Г У У Ц А Ц Г У

ДНК  ……………………….

           ……………………….

3.Хто є автором клітинної теорії? Які положення вона містить?

IV рівень

1.За межами клітин перебувають йони,концентрація яких усередині більша, ніж зовні. Чи можливий доступ йонів у клітину? Якщо можливий,то який механізм цього процесу?  Відповідь обґрунтуйте.

2.Визначте молекулярну масу гена,який кодує білок з молекулярною масою 3000 дальтон.

II варіант (вибрати одну правильну відповідь)
I рівень.
1.Клітинна стінка рослин містить

а)целюлозу;б)хітин;в) мурен;г)глікоген

2.Який спосіб живлення характерний для вірусів

а)фототрофний;б)сапротрофний;в)паразитний;г)хемотрофний

3.Спадкову інформацію з ядра до місця синтезу білків передає

а)ДНК;б)іРНК;в)рРНК;г)тРНК

4.Глікокалікс є у клітин 

а)бактерій;б)грибів;в)рослин;г)тварин

5.Найбільше енергії виробляється при розщепленні

а)ліпідів;б)вуглеводів;в)білків;г)вітамінів

6.Вторинна структура білка має вигляд 

а)глобули;б)двох сполучених між собою молекул білка;в)спіралі;г)ланцюга

II рівень(вибрати одну або декілька правильних відповідей)

1.РНК у клітині міститься у 

а)рибосомах;б)лізосомах;в)мітохондріях;г)хлоропластах

2.До фагоцитозу здатні клітини

а)бактерій;б)грибів;в)рослин;г)тварин

3.До двомембранних органел належать

а)мітохондрії;б)лізосоми;в)хлоропласти;г)рибосоми;д)ядерце

4.Складовою частиною складних ферментів є

а)вітаміни;б)моносахариди;в)нуклеотиди;г)йони металів;д)ліпіди

5.Білки входять до складу 

а)клітинних мембран;б)клітинних стінок рослин;в)сухожилків;г)кісток;д)черепашок одноклітинних  тварин

6.Найбільше енергії виділяється при розщепленні

а)ліпідів;б)вуглеводів;в)білків;г)вітамінів

III рівень

1.Установіть відповідність між рівнями структурноі організації білків і зв’язками,які їх стабілізують ці структури

а)первинна
                                      1.водневі зв’язки

б)вторинна                                       2.гідрофобні зв’язки

в)третинна                                        3.ковалентні пептидні зв’язки

г)четвертинна                                   4.дисульфідні зв’язки

                                                           5.йонні зв’язки

2.Запишіть структуру іРНК,синтезованої за матрицею правого ланцюга молекули ДНК

ДНК ліва        А А Ц Г Ц Т А Ц Г Ц А

ДНК права     …………………………

іРНК              ………………………….

3.Кому належить термін «клітина»? Коли і за яких обставин відкрито клітину?

IV рівень

1.Відомо ,що йони натрію розташовані на зовнішній поверхні мембрани,а калію- на внутрішній. Який механізм забезпечує переміщення йонів натрію в  клітину,а йонів калію-з клітини?Який механізм діє при зворотному русі йонів? Які речовини беруть участь у цьому процесі і чому?

2. Яка довжина гена, що кодує інсулін,якщо відомо,що до його складу входить 51 амінокислота?

